DOCUMENT N° 317

DECISION DES COMMISSAIRES SPORTIFS
STEWARDS’ DECISION

PENALITE INFLIGEE AU CONCURRENT (NOM)
! PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (Name). ECGP RACING TEAM

’ NATIONALITE / NATIONALITY:
N°® PILOTE : :
No. 563 | PEOIE. BACHINIKai

Concere la partie de TEpreuve : — y 30 SENIOR - Qualifying Practice Group 3

Concerns the part of the event:

ENONCE / STATEMENT:
' Cancellation of the 3 best laptimes during the session concerned

MOTIF / REASON:

(kart no. 544) an following of this manoevre Driver no. 544 going wide (proved by relevant video sequence)

this manoevre as an incident according to art 2.24 CIK General Prescriptions. This decision is made in
‘ application of art. 2.24 CIK General Prescriptions and art. 12.3. FIA International Sporting Code.

The Driver no. 563 was causing an incident. In the Heat concerned by MP 8 he pushed the kart in front of him

Having considered the relevant video and after hearing the Entrant and Driver concerned, the Stewards assess

5De'cisic;n annonciée ; = e S
Decislon announced Date / Date: 20/10/2022 Heure / Time: 14:50
Nom / Name Signature
Président du Coliége / Chairman of the Panel -
Kris LAMBRECHT (BEL) -
Membres du Collége / Members of the Panel: I |
Maurizio GALLI (CHE)
Bernard NAVARRO (FRA) //,{‘7’"

NOTIFICATION AU CONCURRENT CONCERNE / NOTIFICATION TO THE RELEVANTgVTRAAIT

Jesoussigné: |\ - =S"T——=—0u__, [\
I undersigned:  Nom personnel / personal name
Représentant du Concurrent: EGP RACINGTEAM
Representing the Entrant: ~ Nom du Concurrent / Entrant's name

Certifie avoir regu notification du document N° 317 des Commissaires Sportifs de |'Epreuve.
Certify that | hdve been notified of document No by thenStewards of the Meeting

oste Qo] (9B HeusiTime: (-S| signature: T TE0% |




